Repetisjonsoppg arsregnskapet

RESULTAT

Driftsinntekter 600

varekostnad 300

lgnn 150

avskrivninger 30

andre kostnader 50
DRIFTSRESULTAT 70

renteinntekter 5
rentekostnader 15

RESULTAT F@R SKATT 60

skattekostnad 20
ARSRESULTAT 40

BALANSE | &r i fjor
Anleggsmidler 3000 3030
varelager 1800 1900
kundefordringer 1700 1650
bank og kontanter 1050 1020
SUM EIENDELER 7550 7600
Aksjekapital 1500 1000
Overkursfond 300 200
Annen Egenkapital 2020 2000
langsiktig gjeld 1800 1880
leverandgrgjeld 900 1200
betalbar skatt 20 10
Utbytte 20 15
Annen kortsiktig gjeld 990 1295
SUM GJELD OG EGENKAPITAL 7550 7600

Oppgavene 1 - 8 besvares med utgangspunkt i Resultatet og Balansen ovenfor.
oppgave 1

Hvor stort var varekjgpet inkl. mva i ar?
Oppgave 2

Hvor mye ble utbetalt til vareleverandgrene i ar?
oppgave 3

A. Ble det utbetalt utbytte i ar? Eventuelt med hvor mye?
B. Hvordan ble arets overskudd disponert?



Oppgave 4

Ble det innbetalt ny egenkapital i ar? Eventuelt med hvor mye?

Oppgave 5

Vis endring i arbeidskapitalen fra i fjor. Er det en gkning eller en reduksjon?
Oppgave 6

Hvor mye ble innbetalt fra kundene i &r? Alt salg er mva-pliktig med 25%.
Oppgave 7

Beregn TKR og EKR. Hva kan du na si om stgrrelsen pa GGR i forhold til EKR? Du behgver ikke regne den ut.
Tallene i regnskapet er litt lave, sa svarene blir sveert lave!

Oppgave 8.

Hva skjer med TKR hvis rentekostnadene hadde gkt med 3?
oppgave 9.

Hva er hovedregelen for verdivurdering av OM?

Oppgave 10.

IB varer er 100, innkjgp 1000, ukurans ved slutten av aret er 50 og svinn i lapet av aret er 70.
UB er opptalt og endelig verdivurdert til 150 etter arsregnskapsbestemmelsene. Hva er arets vareforbruk?

Oppgave 11.

La oss si at rentekostnadene gker med 3 og renteinntektene reduseres med 1.

Med hvor mye reduseres driftsresultatet av dette?

Oppgave 12

Vis fgringen av falgende handlinger pa balanseligningen:

A. Kjap av lastebil kr. 1 mill ekskl. mva. Bedr. er merverdiavgiftspliktig, vi kjgper pa kreditt.

B. Bilen avskrives ved linesere metoden. Restverdi 150.000, levetid 5 ar . Bokfar avskrivningen.

C. Hva er bokfart verdi av lastebilen etter 1 ar?

Oppgave 13
En bedrift regnskapsfgrer 125.000 inkl. mva som tap pa fordringer.
Hvilke regnskapsmessige virkninger har transaksjonen? Vil da skyldig merverdiavgift gke med 25.0007?
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